

盐城  
最美女教师

# 为了不耽误学生课程 生病的她挂着吊瓶上课

“响水双港一教师边挂水边上课，这样的教师才是最美的。”3月12日下午，盐城网友发帖称赞一位女教师。现代快报记者了解到，这位女教师是位农村小学的教师，当天她因为咽喉发炎在学校附近的医务室打吊水，到上课时间怕影响课程，便请求医生将吊水瓶移到了教室。

通讯员 张军明  
现代快报记者 姜振军



丁玲带病给学生批改作业

## 网友

### 带病坚持上课的教师最美

网友爆料在响水网发布的题为《响水双港一教师边挂水边上课》的帖子，“响水双港一所小学有一位老师一边挂水一边给学生上课，让我感动。”记者注意到，帖子的内容虽然只有简单的一句话，帖子后面却附了几张图片。

记者从其中一张图中看到，一位身穿黑色棉袄的年轻女子坐在桌子旁，手里拿着笔在本子上写着什么，对面坐着几个小孩，女子旁边有一个吊水架，上面有吊水瓶，直接连着她的左手。另一张图片里，吊水架已经移到了黑板旁，女子右手拿粉笔在黑板上写着字，左手用白胶布贴着，很明显在打点滴。

网贴配上图片，引来许多网友称赞。网友“精彩一刻”说，向为教育事业付出，可爱的、崇高的老师敬礼。“寻找乡村最美女教师，建议上央视”“为学生负责，这样的农村老师真美”网友们肃然起敬，纷纷点赞。然而，也有网友提出质疑，认为在作秀。

## 探访

### 卫生室医生因感动“偷拍”

12日下午，记者联系上了发帖网友赵先生，他告诉记者，图片是一位乡村医生拍的，他从朋友圈里看到后，便转到了响水网上，“我也问了这位医生，是真人真事。”

“今天上午的事情，照片是我用手机‘偷拍’的。”响水县双港镇开城村卫生服务站医生马学长告诉记者，照片中的老师名叫丁玲，是开城小学一年级数学老师，这几天因为感冒导致咽喉发炎，上午8点多来卫生室挂水，一共开了3瓶水。“挂第二瓶的时候她说二节课是她的课，9点35分就开始了。”因为村医务室就在小学的门口不远，丁老师便请马医生把吊水架移到班里去。

“中途喊我换的第三瓶水。”马学长说，挂水结束是中午11点多，正好学生放学。“看她很认真的样子，没有因为身体不好而影响上课，我被感动到了，于是就随手拍了几张她上课时的照片，上传到了朋友圈。”

## 当事人

### 只是不想耽误学生的课程

“前几天一直重感冒，12号早上发现自己咽喉疼得不能说话，便到校门口的村卫生室让医生看了下，可后面还有课，考虑到不能耽误学生的课程，于是就请医生把剩下的两瓶点滴拿到教室了。”丁玲表示，当时想先让学生做练习册，然后批改作业时才发现学生有很多错误，就在黑板前讲了一会儿。

据响水县双港镇开城小学校长钱余江介绍，学校是一所村小，只有7名教师，丁老师到开城小学任教已经有两年时间，平时教学就很负责，“我当时也劝她休息或者调课，可这样一来，确实会耽误学生们的课程，丁老师就挂水坚持上课。”

对于网上一些质疑其自我炒作的说法，丁玲说，她真的无所谓，当时只想着不能耽误学生的课，就去上课了，她只是做了一个老师应该做的事。而外界的各种称赞，“我也只是当做一场意外，自己只想踏踏实实教书。”丁玲说。



丁玲一边挂水一边给学生上课  
本组图片 马学长 摄

南京  
爱心捐献者

# 为了捐造血干细胞，单位放她一个月假

昨天上午，南京市六合区扬子石化烯炔厂的员工龚荣华，在南京市中大医院成功进行了造血干细胞的采集，成为六合区首例及南京市第31例捐献造血干细胞的爱心市民。据悉，为了龚女士顺利捐献，单位特意给龚女士放了一个月假。

通讯员 侯雪  
现代快报记者 刘峻

### 经常上夜班的她，要捐造血干细胞

1977年出生的龚荣华是六合区扬子石化烯炔厂的一名普通员工。昨天，躺在病床上的她，心情还比较放松。她告诉记者：“去年献血的时候，看到介绍造血干细胞的资料，我就决定加入了。”去年10月，红十字会的工作人员打电话通知她与一位白血病患者配型相合，她当时也感觉比较意外，因为加入不到一年，就有人需要她的造血干细胞，还是比较罕见的。在问清情况后，她立即表示愿意捐献，家人也非常支持。

据悉，龚女士在公司从事的是控制室的关键工作，需要12小时紧盯着电脑屏幕，屏幕上的数据实时反映着整个单位系统的运转情况。所以这样的工作，是关键中的关键，有时还要上夜班。龚女士同事说，龚女士在单位是先进个人标兵，平常做事也比较低调。决定捐献造血干细胞后，龚女士一开始没有告诉过单位同事，她希望在不影响工作的情况下，悄悄地将这件事完成。

### 转氨酶偏高，单位放了她一个月假

不过可能是由于经常黑白颠倒，

在体检阶段，龚女士被查出转氨酶偏高，如果持续这样的指标，是不符合捐献条件的。龚女士也比较着急，仍然不想惊动单位。红十字会得知情况后，特意给扬子石化发函，将龚女士的情况对公司给予了说明。这个时候，公司才得知龚女士一直在悄悄做着善事。

昨天，扬子石化公司相关人士说，在红十字会发函之前，一直都不知道龚女士是要准备捐献造血干细胞。看到函件后，认为这是件非常好的公益事情，单位也是无条件给予支持。尽管当前的生产任务很繁重，但是单位还是特批了龚女士一个月的休息时间，让她好好调养身体，直

至转氨酶指标恢复正常。对此，南京市红十字会有关人士说，造血干细胞的捐献，离不开捐献本人、家人以及单位的支持。

据悉，对方患者是一个年仅12岁的白血病患者，在中国造血干细胞资料库中，龚女士是唯一一位和他配型相合的志愿者。这名白血病患者很不幸患病，但是得一份配型相合的造血干细胞，又是不幸中的万幸，他将因此获得新生的机会。

南京红十字会负责人介绍，移植造血干细胞是挽救血液系统患者特别是白血病患者生命的有效方法之一，这一治疗方法目前在国际上已经得到广泛运用。

生活更美好

五星电器 Fivestar

7天无理由退换 30日-3.16

先行赔付保障 3.13-4.15

无忧保障 假一赔十 差价赔付 准时配送 30日-3.16

时间: 3.14-3.17

购物赢十年故障包换 3.13-3.16

五星3.15 给您新承诺

新消法315实施，五星严格贯彻执行，更多保障，请您监督

预约最高得 1000元 现金抵用券

3月14日17:00 House365官方团购会最强波

365帮你交定金! 来就送双料好礼! 签单再送超市卡

新街口旗舰店 电话报名: (洪武路50号) 84649027/84787222